



В городе Губкинском завершено расследование уголовного дела, возбужденное в отношении троих сотрудников Управления федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу

Муравленковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу с дислокацией в городе Губкинский завершено расследование уголовного дела по обвинению бывших сотрудников Пуровского межрайонного отдела Управления Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу Константина Морозова, Руслана Сутко и Алексея Григорьева в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенное нарушение прав и законных интересов граждан, охраняемых законом интересов общества или государства, совершенных с применением насилия), ч. 1 ст. 290 УК РФ (получение взятки, совершенное должностным лицом).

Установлено, что 28 мая 2009 года обвиняемые, являясь должностными лицами, наделенными полномочиями по осуществлению оперативно-розыскной деятельности, в служебном автомобиле, желая склонить лицо из числа наркоманов к оперативному сотрудничеству, выражающемуся в предоставлении информации о лицах, занимающихся незаконным оборотом наркотических средств, не получив от него согласия, умышлено нанесли потерпевшему телесные повреждения.

Кроме этого, указанные сотрудники в июле 2008 года, находясь в служебном кабинете отдела УФСКН РФ по ЯНАО, имея умысел на склонение к оперативному сотрудничеству заместителя начальника по оптовым продажам магазина специализированной одежды, являвшегося наркозависимым, угрожали ему в случае отказа незаконным привлечением к уголовной ответственности за незаконный оборот наркотиков, а также причинением ему телесных повреждений.

Потерпевший, не желая сотрудничать, опасаясь реального исполнения высказанных угроз, предложил указанным должностным лицам не осуществлять свои действия, при условии передачи им в собственность имущества, а именно товара из магазина в котором он работал.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

Впоследствии потерпевший внес в кассу магазина денежные средства на общую сумму около 10 тысяч рублей, а товар на эту сумму передал в собственность обвиняемых.

После возбуждения уголовного дела Константин Морозов, Руслан Сутко и Алексей Григорьев с Управления Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу были уволены.

Уголовное дело передано прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд.

19 Марта 2010

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/714439>